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   Rođena 1974. godine u Rijeci, gdje 
je nakon talijanske gimnazije diplomi-
rala na Filozofskom fakultetu, odsjek 
za likovne umjetnosti, smjer kiparstvo. 
Do sada je održala petnaest samo-
stalnih izložba, a sudjelovala je na 
brojnim skupnim izložbama u zemlji i 
inozemstvu. 
   Članica je HDLUR-a te Cenacola 
(udruženja kulturnih djelatnika talijan-
ske manjine), a za svoj umjetnički rad 
primila je više od trideset nagrada na 
području slikarstva.
   Osim slikarske djelatnosti aktivno 
se bavi kiparstvom, keramičkim i 
pedagoškim radom. Predaje u tali-
janskoj Osnovnoj školi San Nicolo’ 
i Gelsi u Rijeci. Voditeljica je likovne 
sekcije slikarstva Romolo Venucci pri 
Talijanskoj zajednici u Rijeci, te radi s 
nadarenom djecom županije pri grupi 
LIADO. Za svoj pedagoški rad također 
je višestruko nagrađivana.Tea Paškov Vukojevic
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   Istraživanja Tee Paškov Vukojević 
nemaju cilj rekonstruirati vidljiv okoliš. 
Promatrajući platna izražajnog kol-
orita i jasnih priziva na klasike mod-
erne, nije teško uočiti dar za slaganje 
boja, kompoziciju te nadasve jedin-
stvenost vladanja množinom i bogat-
stvom sadržaja... Živost kompozicije 
ne nastaje slučajno. Umjetnica grafički 
i koloristički skicira svoje ikonografsko 
nastojanje. Njezina priprema dje-
luje poput niza minijatura (ili knjiga 
autora).

Marino Baldini

   Opusom Tee Paškov Vukojević 
dominira intenzivni emotivni naboj, 
vrtlog čistih boja, rafinirani grafizam 
i diskretna tekstualnost. Njezina 
su platna izražajnog kolorita emo-
tivni prikaz svijeta koji nas okružuje. 
Razna zadiranja u strukturu - gre-
banje i struganje po površini... 
poput nekog apstraktnog pisma, 
naglašavaju slojevitost, ritam i dina-
miku djela. Odati se bojama, prepustiti 
se njihovoj čaroliji, oživjeti ih kao da 
žele izaći iz same slike, istovremeno 
pojednostavljujući oblike na gotovo 
geometrijsku formu, ukloniti nepo-
trebne pojedinosti, pa onda bljes-
nuti zamahnuvši kistom snažnom 
gestualnošću.

Lorella Limoncin Toth

   Boja na radovima Tee Paškov 
Vukojević je puna, ne miruje nego 
teče, prelijeva se i govori brzo bez 
daha, mijenja se putujući iz oblika 
u oblik. Ona je dinamična, svježa, 
prebacujući se, nestalna je poput 
vjetra... Poput plime energija stvaranja 
zrači sa slika i osvaja nas svojom 
vedrinom.

Jasna Rodin
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